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Профіль освітньої програми «Економічна безпека та фінансові 

розслідування» зі спеціальності 262 Правоохоронна діяльність  
 

1 – Загальна характеристика 

 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Західноукраїнський національний університет, кафедра 

кримінального права та процесу і правоохоронної  

діяльності 

Рівень вищої освіти другий (магістерський) рівень 

Ступінь вищої освіти  Магістр 

Галузь знань 26 Цивільна безпека  

Спеціальність Спеціальність 262 Правоохоронна діяльність 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Тип диплому – одиничний. Диплом магістра, одиничний, 90 

кредитів ЄКТС,  

термін навчання 1,4 роки 

Форми навчання Очна, заочна, дуальна 

Освітня кваліфікація Магістр правоохоронної діяльності  

Професійна(і) 

кваліфікація(ї) 

Не надається 

Кваліфікація в дипломі Ступінь вищої освіти – магістр. Спеціальність – 262 

«Правоохоронна діяльність»  

Опис предметної 

області 

Об’єкт вивчення: комплексні проблеми забезпечення публічної 

безпеки та порядку, охорони прав і свобод людини, а також 

інтересів суспільства і держави, протидії злочинності, надання 

поліцейських послуг.  

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних ідентифікувати та 

розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері правоохоронної 

діяльності або у процесі навчання, що передбачають проведення 

досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються 

невизначеністю умов і вимог.  

Теоретичний зміст предметної області: поняття, концепції, 

принципи і методи, які використовуються для реалізації 

правоохоронної функції інституціями держави.  

Методи, методики та технології: сучасні технології 

правоохоронної діяльності та методики системного підходу до 

вирішення завдань із забезпечення прав і свобод людини, 

публічної безпеки і порядку, застосування спеціальної техніки, 

спеціальних, оперативних та оперативно-технічних засобів, 

здійснення оперативно-розшукової діяльності.  

Інструменти та обладнання: автоматизовані системи 

управління, електронні бази даних, спеціальна техніка та 

спеціальні засоби, спеціалізовані оперативні та оперативно-

технічні засоби.  

Особливості програми Програма передбачає можливість проведення частини 

практичних занять на базі окремих правоохоронних органів 

(підрозділів), експертних установ. 

Академічні права 

випускників 

Право здобувати ступень доктора філософії.  

Працевлаштування 

випускників 

Посади в Національній поліції України, інших структурних 

підрозділів Міністерства внутрішніх справ, Служби безпеки 

України, органів виконавчої влади, Державної податкової 

служби, Бюро економічної безпеки, недержавних 



правоохоронних структур, юридичних та консалтингових 

компаній, які належать до професій розділу «Професіонали» ДК 

003:2010 «Класифікатор професій» 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка фахівців, здатних самостійно та в команді реалізовувати сформовані під 

час навчання компетентності, вирішувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у 

сфері правоохоронної діяльності у складних і непередбачуваних умовах 

3 – Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за освітніми 

програмами відповідної спеціальності, та їх результатів навчання 

Для здобуття освітнього рівня «магістр» можуть вступати особи, що здобули 

освітній рівень «бакалавр». Для вступників, які здобули ступінь бакалавра за іншою (крім 

262 «Правоохоронна діяльність» спеціальністю) має проводитися вступне випробування, на 

якому вступник повинен продемонструвати компетентності і результати навчання, 

визначені стандартом вищої освіти освітнього рівня «бакалавр» спеціальності 262 – 

Правоохоронна діяльність.  

4. – Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття відповідного ступеня вищої освіти 

 

Обсяг освітньо-професійної програми магістра на основі освітнього ступеня 

бакалавра становить 90 кредитів ЄКТС.  

40 % обсягу освітньої програми спрямовано на забезпечення загальних та 

спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю, що визначені Стандартом вищої 

освіти. 

14 кредитів ЄКТС спрямовуватися на практичну підготовку в правоохоронних 

органах із відповідною специфікою діяльності (Національна поліція, Служба безпеки 

України, Науково-дослідний інститут судових експертиз, тощо), органах виконавчої влади, 

державної фіскальної служби, недержавних правоохоронних структурах, юридичних та 

консалтингових компаніях.  
Заклад вищої освіти має право визнати та перезарахувати кредити ЄКТС, отримані за 

попередньою освітньою програмою підготовки магістра (спеціаліста) за іншою 

спеціальністю. Максимальний обсяг кредитів ЄКТС, що може бути перезарахований, не 

може перевищувати 25 % від загального обсягу освітньої програми 

 

5 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Особи, які отримали освітній ступінь магістра зі спеціальності 

262 Правоохоронна діяльність, можуть, насамперед, 

здійснювати практичну діяльність у сфері охорони прав 

людини, держави та суспільства, забезпечення правопорядку 

на різних, у тому числі й керівних, посадах за професійними 

видами робіт, передбаченими Національним класифікатором 

України: Класифікація видів економічної діяльності, 

затвердженим наказом Держспоживстандарту України від 11 

жовтня 2010 р. № 457 (з наступники змінами), зокрема: 80.30 – 

проведення розслідувань; 84.11 – державне управління 

загального характеру; 84.24 – діяльність у сфері охорони 

громадського порядку та безпеки. Крім того, вони можуть 

здійснювати науково-педагогічну або іншу діяльність у вищих 

навчальних закладах, де є потреба у фахівцях за цією 

спеціальністю 

Подальше навчання Навчання впродовж життя для удосконалення професійної, 

наукової та інших видів діяльності. Можливість продовження 

підготовки на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої 

освіти (доктора філософії) 

2. Перелік компетентностей випускника 



 

Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері 

правоохоронної діяльності та/або у процесі навчання, що 

передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог 

Загальні компетентності 

(ЗК) 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК3. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК6. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

 ЗК9. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).  

ЗК10. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності  (СК) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СК1.Здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано 

застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах 

юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності.  

СК2. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, 

безпеку особистості, суспільства, держави в межах виконання 

своїх посадових обов’язків.  

СК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що 

сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних 

правопорушень, вживати заходи для їх усунення. 

СК4.Спроможність організовувати і керувати діяльністю 

підрозділів, створених для виконання завдань у сфері 

правоохоронної діяльності.  

СК5.Здатність давати кваліфіковані юридичні висновки й 

консультації в конкретних сферах юридичної діяльності.  

СК.6. Здатність керувати самостійною роботою осіб, що 

навчаються, та бути наставником для молодших колег у 

процесі набуття і вдосконалення ними професійних навичок.  

СК.7. Здатність ефективно здійснювати правове виховання 

молодших колег у процесі набуття і вдосконалення ними 

професійних навичок  

СК8. Здатність визначено і наполегливо ставити професійні 

завдання та організовувати підлеглих для їх виконання, брати 

на себе відповідальність за результати виконання цих завдань. 

СК9. Здатність обирати оптимальні методи й засоби 

забезпечення публічної безпеки і порядку.  

СК10. Здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати 

сучасні інформаційні технології під час рішення професійних 

завдань.  

СК11. Здатність взаємодіяти з представниками інших органів 

виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю 

з питань правоохоронної діяльності.  

СК12. Здатність до використання технічних приладів та 

спеціальних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз 

даних, спеціальної техніки, оперативних та оперативно-

технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової 

діяльності.  



СК13. Здатність у передбачених законом випадках 

застосовувати засоби фізичного впливу, спеціальні засоби та 

вогнепальну зброю, тактичні прийоми під час службової 

діяльності в разі отримання інформації чи безпосереднього 

виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці події 

та в інших службових ситуаціях.  

СК14. Здатність здійснювати контроль та координацію 

забезпечення умов дотриманням дозвільної системи та 

адміністративного нагляду.  

СК15. Здатність вживати заходів з метою запобігання, 

виявлення та припинення адміністративних і кримінальних 

правопорушень, заходів, спрямованих на усунення загроз 

приватним та публічним інтересам людини й держави. 

СК16. Здатність до виявлення й попередження злочинів та 

адміністративних правопорушень, учинених в економічній 

сфері, у тому числі корупційних правопорушень, легалізації 

(відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, 

фінансування тероризму, що здійснюються в процесі 

фінансових розслідувань. 

СК17. Здатність до використання тактико-криміналістичних 

прийомів, рекомендацій, комплексів та методів пошуково-

пізнавальної діяльності під час фінансових розслідувань. 

СК18. Здатність розробляти спеціальні прикладні методи та 

фіксувати фінансову складову окремих видів злочинів, вивчати 

типологію викриття схем, які були одержані злочинним 

шляхом та набувають законної форми.. 

 Програмні результати навчання 

Результати навчання 

(РН) 

РН1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, 

висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, 

під час публічних виступів, дискусій, проведення занять. 

РН2. Координувати діяльність суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також здійснювати взаємодію з 

представниками інших органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної 

діяльності.  

РН3. Організовувати та керувати діяльністю підрозділів, які 

здійснюють правоохоронну діяльність  

РН4. Узагальнювати практичні результати роботи і 

пропонувати нові рішення, з урахуванням цілей, обмежень, 

правових, соціальних, економічних та етичних аспектів. 

 РН5. Аналізувати умови і причини вчинення правопорушень, 

визначати шляхи їх усунення.  

РН6. Спілкуватися англійською мовою усно і письмово з 

професійних та наукових питань правоохоронної діяльності 

на рівні B2 (відповідно до європейської шкали рівнів).  

РН7. Оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт у 

процесі управління правоохоронним підрозділом в різних 

умовах обстановки, а також розробляти відповідні аналітичні 

та інформаційні матеріали, робити усні та письмові звіти та 

доповіді.  

РН8. Забезпечувати законність та правопорядок, захист прав 

та інтересів особистості, суспільства, держави з 

використанням ефективних методів й засобів забезпечення 

публічної безпеки і порядку в межах виконання своїх 



посадових обов’язків.  

РН9. Використовувати у професійній діяльності сучасні 

інформаційні технології, бази даних та стандартне і 

спеціалізоване програмне забезпечення. 

РН10. Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, 

формування та реалізації державної політики у сферах 

кіберзахисту критичної інформаційної інфраструктури, 

державних інформаційних ресурсів та інформації, 

криптографічного та технічного захисту інформації, 

телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом 

України, поштового зв’язку спеціального призначення, 

урядового фельд’єгерського зв’язку.  

РН11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати 

нормативно-правові акти в різних сферах юридичної 

діяльності, реалізовувати норми матеріального й 

процесуального права в професійній діяльності.  

РН12. Надавати кваліфіковані юридичні висновки й 

консультації в конкретних сферах юридичної діяльності  

РН13. Відшуковувати необхідну інформацію в спеціальній 

літературі, базах даних, інших джерелах інформації, 

аналізувати та об’єктивно оцінювати інформацію.  

РН14. Розробляти та управляти проектами у сфері 

правоохоронної діяльності та з дотичних міждисциплінарних 

напрямів, аналізувати вимоги, визначати цілі, завдання, 

ресурси, строки, виконавців.  

РН15. Модифікувати основні методи та засоби забезпечення 

охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, 

підтримання публічної безпеки та порядку.  

РН16. Використовувати сучасні методи і засоби системного 

аналізу, імітаційного моделювання, збирання та оброблення 

інформації для аналізу варіантів і прийняття рішень при 

виконанні професійних завдань  

РН17. Розуміти основи забезпечення національної безпеки, 

особливості застосування спеціальних засобів (вогнепальної 

зброї, спеціальних засобів, засобів фізичної сили); технології 

захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 

інформації; інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в 

тому числі міжвідомчі та міжнародні); оперативні та 

оперативно-технічні засоби, здійснення оперативно-

розшукової діяльності).  

РН18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих 

органів з проблем забезпечення безпеки та підтримання 

правопорядку.  

РН19. Аналізувати обстановку, рівень потенційних загроз та 

викликів, прогнозувати розвиток дій правопорушників, 

вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 

припинення правопорушень. 

- РН 20. Вміти оцінювати ризики у сфері запобігання та протидії 

легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом та фінансуванню 

тероризму на основі сучасних типологій фінансових 

правопорушень 

РН 21. Здійснювати пошук і фіксацію фактичних даних про 

протиправні діяння окремих осіб та груп, відповідальність за 

які передбачена Кримінальним кодексом України. 



РН 22. Вміти аргументувати вибір методів розв’язування 

спеціалізованих завдань пов’язаних з організаційно-правовим 

забезпеченням фінансових розслідувань, критично оцінювати 

отримані результати та захищати прийняті рішення. 

Форми атестації здобувачів вищої освіти 

Форми атестації здобувачів 

вищої освіти 

Здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного 
іспиту (іспитів) у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів 
України 
 

Вимоги до атестаційного 

іспиту (іспитів) 

 

Вимоги до єдиного державного кваліфікаційного іспиту  
встановлюються законодавством 

Вимоги до педагогічної 

практики 

Проходження педагогічної практики має на меті закріплення 
здобувачами вищої освіти професійних умінь та навичок 
педагогічної діяльності. 

Матеріально-технічне 

забезпечення 

14, 2 м2 для фактичного контингенту при нормі 2,4 м2  

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю 

забезпечити освітній процес протягом усього циклу 

підготовки за освітньою програмою. Стан приміщень 

засвідчено санітарно-технічними паспортами, що 

відповідають існуючим нормативним актам 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

НМКД, методичні вказівки, навчальні посібники, 

монографічна література 

Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

 Відповідно до угод ЗУНУ 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Відповідно до угод ЗУНУ 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

 Відповідно до угод ЗУНУ 

Перелік компонент освітньо-професійної програми 

«Економічна безпека та фінансові розслідування» 

та їх логічна послідовність 
 

2.1. Перелік компонент ОП 
Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

 

ОК1. Ділові комунікації іноземною мовою  4 Екзамен 

ОК 2. Інформаційно-аналітична діяльність 5 Залік 

ОК 3. Спеціальне забезпечення службової діяльності 

працівників правоохоронних органів 

5 Екзамен 

ОК 4. Організація управління правоохоронною діяльністю 5 Екзамен 

ОК 5. Кримінологія 4 Екзамен 

ОК 6. Оперативно-розшукові заходи та негласні слідчі 

(розшукові) дії 

5 Екзамен 

ОК 7 Організаційно-правове забезпечення правоохоронної 

діяльності  

5 Екзамен 



ОК 8 Фінансова розвідка  4 Екзамен 

ОК 9 Криміналістичне забезпечення фінансових 

розслідувань  

5 Екзамен 

ОК 10 Типології фінансових правопорушень  5 Екзамен 

ОК 11. Міждисциплінарна курсова робота 3 Залік 

ОК 12 

ОК 13 

Переддипломна практика 15 Залік 

Атестаційний екзамен  1 Захист 

Загальний обсяг обов'язкових компонент:          67 

Вибіркові компоненти ОП * 

 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 23кредитів/690 годин 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



2.1. Структурно-логічна схема ОП  

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОК1. 

Ділові комунікації 

іноземною мовою 

ОК7. Організаційно-

правове забезпечення 

фінансових 

розслідувань 
 

ОК6. 

Оперативно- 

розшукові заходи 

та негласні  

слідчі дії 

ОК2. 

Інформацій-

но 

аналітична 

діяльність 

ОК3. 

Спеціальне 

забезпечення службової 

діяльності працівників 

правоохоронних органів  

ОК4. 

Організація 

управління 

правоохоронною 

діяльністю 

АТЕСТАЦІЙНИЙ ЕКЗАМЕН 

 

Переддипломна практика 

БЛОК ВИБІРКОВИХ ДИСЦИПЛІН 

Міждисциплінарна курсова  робота  

ОК8. 

Фінансова 

розвідка 
 

ОК9. 

Криміналістичне 

забезпечення 

фінансових 

розслідувань 

ОК5. 

Кримінологія 

ОК10. 
Типології 

фінансових 

правопору- 

шень 



Таблиця 1.Матриця відповідності програмних компетентностей 

компонентам освітньої програми 
2.  
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ЗК 1          +   + + + 

ЗК 2           + + + 

ЗК 3 +          + + + 

ЗК 4           + + + 

ЗК 5 +          + + + 

ЗК 6           + + + 

ЗК 7           + + + 

ЗК 8             + + + 

ЗК9 +          + + + 

ЗК10           + + + 

СК 1       +    + + + 

СК 2           + + + 

СК 3       +   + + + + 

СК 4    +       + + + 

СК 5     +      + + + 

СК 6           + + + 

СК 7           + + + 

СК 8    +       + + + 

СК 9           + + + 

СК 10        +   + + + 

СК 11           + + + 

СК 12   +   +   +  + + + 

СК 13   +        + + + 

СК 14       +    + + + 

СК 15     + +     + + + 

СК16        +  + + +  

СК17         +  + +  

СК18          + + +  

 

 

Таблиця 2 

Матриця забезпечення програмних результатів навчання (РН) 

відповідними компонентами освітньої програми 
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РН 1 +          + + + 

РН 2 +   +   +    + + + 

РН 3    +       + + + 

РН 4     +       + + + 

РН 5          + + + + 

РН 6 +          + + + 

РН 7    +       + + + 

РН 8    +        + + + 



РН 9   +     +   + + + 

РН 10           + + + 

РН 11       +    + + + 

РН 12 +    +      + + + 

РН 13      +     + + + 

РН 14     +      + + + 

РН 15         +  + + + 

РН 16      +    + + + + 

РН 17   +   +     + + + 

РН 18     +      + + + 

РН 19        +   + + + 

РН 20        +  + + +  

РН21         +  + +  

РН22       +    + +  

 

 


